



## ČAS INFORMUJE

### **Předsednictvo ČAS, jednání ze dne 13. května 2008**

Předsednictvo ČAS řídil předseda Karel Pilný. ■ Předsednictvo ČAS vzalo na vědomí přípravu reprezentace na OH a MSJ včetně organizačního zajištění. ■ P ČAS vzalo na vědomí hodnocení účasti české reprezentace na mezistátním utkání v chůzi v Poděbradech a zhodnotilo vystoupení české chodecké reprezentace v širokém startovním poli s poměrně těžkými soupeři jako uspokojivé – velmi dobré ženy, průměrní junioři, neúspěšné juniorky a muži. Tato mezinárodní konfrontace je však potřebná zejména pro závodníky mladšího věku. ■ Předsednictvo ČAS zhodnotilo vystoupení české reprezentace na světovém poháru v chůzi jako uspokojivé, odpovídající reálnému stavu. Zejména pro junioery je tato soutěž velmi užitečná jako konfrontace se světovou výkonnostní realitou. Jedině takovéto závody mohou někoho z mladých namotivovat k tvrdé práci. Velmi důležité se ukázala přítomnost lékaře, protože bez jeho přítomnosti by bylo obtížné zvládnout a vyhodnotit zdravotní problémy Schindlerové. ■ Předsednictvo schválilo projednaný způsob nominace na MU 19 a EP. ■ P ČAS schválilo s úpravami návrh směrnice o ochraně osobních údajů a současně schválilo i nezbytné úpravy tiskopisů ČAS a uložilo směrnicí konzultovat s Úřadem pro ochranu osobních údajů. ■ P ČAS schválilo návrh nominace zástupců ČAS na mezinárodních akcích ČAS konaných v ČR. ■ P ČAS schválilo návrh předsedy ekonomické komise o rozšíření ekonomické komise o dva členy: Ing. Pavla Šourka a Ing. Jiřího Topinku. ■ P ČAS vzal na vědomí zprávu předsedy ČAS o kongresu EAA v Turíně. ■ Předsednictvo vzalo na vědomí písemný podklad Atletika v O<sub>2</sub> areně. Součástí příprav kandidatury na HME je pořádání halového mistrovství ČR a mezinárodního mítinku v O<sub>2</sub> areně. ČAS vytvoří předpoklady pro naplnění tohoto záměru. KAP

### **MK ČAS, jednání ze dne 29. dubna 2008**

Kontrola zápisu 03/08 – trvající úkoly z předcházejících jednání: Ediční plán – *Nácvik a zdokonalování techniky atletických disciplín*: MK ČAS žádá dr. J. Vinduškovou o předložení konečné verze rukopisu na její jednání před jeho odevzdáním do Nakladatelství Olympia; dr. J. Vindušková informovala, že situace ohledně zpracování kreseb B. Kračmarem je neustále složitá, připravuje náhradní řešení s menším počtem kreseb a jejich provedením, než jak si jednotliví autoři představovali. ■ Školící akce: sladění závěrečného testu školení trenérů III. tř. s učebním textem *Abeceda atletického trenéra* – trvá. Spolupráce s PF UP Olomouc při zajišťování výuky specializace atletiky studentů v rámci školení TR III. tř.; MK ČAS konstatovala, že neexistuje dokonalý přehled o obsahu výuky atletiky na jednotlivých PF a na FTVS UK, FSpS Brno a FTK Olomouc; tím se stěžuje posuzování žádostí absolventů o jmenování trenérem atletiky metodickou komisí ČAS, je třeba si vyžádat studijní plány výuky atletiky z jednotlivých učebních zařízení. MK ČAS vzala na vědomí skutečnost, že chybí učební texty pro ŠK TR II. tř. specializace žactvo; dr. J. Vindušková se přihlásila ke zpracování učebního materiálu s autorským kolektivem – A. Kaplan, J. Kolčíterová, M. Vystrčilová. ■ Školící akce 2008: Školení TR II. třídy – 2. konzultace se zúčastnilo 16 trenérů; zadána témata závěrečných prací a stanoven termín závěrečných zkoušek – sobota 18. 10. 2008 na FTVS UK. Školení trenérů atletiky III. tř. – vyškoleno 34 trenérů. Doškolovací seminář – Brno: 58 trenérů všech kvalifikačních stupňů. Školení trenérů atletiky IV. tř.: Trutnov – 11 trenérů; Stará Boleslav – 4; Píleň – 17

trenérů; Kolín – 38 trenérů. ■ Otevření dalšího běhu Trenérské školy ve šk. r. 2008/09: informace o studiu zveřejněna v AL a www.atletika.cz, přihlášeno celkem 8 trenérů. ■ Videoprogram *Atletika dětí a mládeže*: VSK Univerzita Brno obdržel objednávku ČAS na zajištění výroby videokazety; celková částka nesmí přesáhnou částku 80.000,- včetně DPH; termín dokončení, včetně předání 200 ks nosičů na Se ČAS do 31. 10. 2008; obsah a scénář garantuje MK ČAS, projedná jej na jednání 27. 5. ■ Žádosti o jmenování trenérem na základě absolvovaného studia: všem 4 vyhověno. ■ Různé – v rámci DR ČAS sleduje činnost MK ČAS Ing. J. Tůma. ■ Nabídka FTVS UK: nové profesní vzdělávací kurzy pro odbornou veřejnost dotované z grantových prostředků ESF, ČAS má možnost přihlásit bezplatně na každý kurz 2 zájemce. ■ MS 1983 Helsinky: CASRI získala zapůjčením z KA FTVS UK 12 kotoučů filmu á 20 min, přestože v letošním roce nejsou vyčleněny na přetočení filmu prostředky v rozpočtu MK ČAS, CASRI je přetočí na DVD a předpokládá úhradu v roce 2009. ■ Kvalifikace trenéra atletiky – s ohledem na množství neaktivních trenérů v registru ČAS bude třeba upravit znění Směrnice ČAS *O trenérech* – organizační komise ČAS má za úkol v roce 2008 novelizovat všechny předpisy účinné k 1. 4. 2005 zveřejněné ve *Sbírce předpisů ČAS* vydané v roce 2005. ■ Příští jednání MK ČAS se uskuteční v úterý 27. května 2008 od 10.00 hod. v zasedací místnosti Se ČAS.

## Soutěžní komise Českého atletického svazu

vypisuje výběrové řízení na uspořádání

### MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY PRO ROK 2009

#### mužů a žen na dráze

(předpokládaný termín – 27. a 28. června)

#### mužů a žen do 22 let na dráze

(předpokládaný termín – 29. a 30. srpna)

#### juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek na dráze

(předpokládaný termín – 20. a 21. června)

#### žáků a žákyň na dráze

(předpokládaný termín – 12. a 13. září)

#### mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň ve vícebojích

(předpokládaný termín – 5. až 7. června)

#### mužů, žen, juniorů a juniorek v běhu do vrchu

(předpokládaný termín – zatím nebyl stanoven)

#### mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků, starších žákyň, mladších žáků a mladších žákyň v přespolním běhu

(předpokládaný termín – 21. března)

Vyzýváme všechny zájemce, aby své přihlášky do výběrového řízení zaslali buď poštou (ne doporučeno) na adresu RNDr. Ladislav Kňákal, Francouzská 2, 120 00 Praha 2, nebo e-mailem na adresu ladislav.knakal@mpsv.cz, a to nejpozději do 13. června 2008. Budete-li mít zájem o uspořádání mistrov-

ství České republiky v běhu do vrchu mužů, žen, juniorů a junierek, uveďte v přihlášce i vámi navrhovaný termín konání.

Všem přihlášeným zájemcům budou následně zaslány konkrétní podmínky pro uspořádání mistrovství České republiky pro rok 2009.

Pro informaci případných zájemců jsou v tabulce zveřejněné na [www.atletika.cz](http://www.atletika.cz) uvedeny částky, kterými ČAS přispívá na technické zabezpečení mistrovství České republiky pro rok 2008 pořadatelům. Kromě toho hradí ČAS na mistrovstvích České republiky pro rok 2008 měření zajišťované smluvním partnerem ČAS.

V Praze dne 19. května 2008

*RNDr. Ladislav Krňákal, předseda soutěžní komise ČAS*

### **Opravy – hostování 2008**

V seznamu povolených hostování pro rok 2008 si **opravte:**

**ŽENY**

Bakičová Martina 1989 USK Praha – TJ Lokomotiva Břeclav **D** (nikoli MD)

### **Zrušené hostování**

Kalivodová Veronika 1993 TJ SK Čěčova Č. Budějovice – SK Čtyři Dvory Č. Budějovice

*Hostování bylo podáno ze Sokola České Budějovice, kam dávala závodnice přestup. Přestup však nebyl schválen, proto se hostování ruší.*

*Milan Urban, KR ČAS*

### **Změny v adresáři**

■ Předsednictvo ČAS přijalo nový atletický oddíl k 13. 5. 2008.

**TJ Hrozňatov – Karlovarský krajský atletický svaz**

Číslo **513**, zkratka **HROZN**

Kontakt: Miroslav Sabadin, Karlova 17, 350 02 Cheb, mobil: 603 756 533, e-mail: [vsuch@seznam.cz](mailto:vsuch@seznam.cz)

■ Atletický oddíl **AK Chemopetrol Litvínov** hlásí **změnu kontaktních osob** oddílu – Tomáš Hellmich – tel. 602 824 283, e-mail: [tomas.hellmich@bisczech.cz](mailto:tomas.hellmich@bisczech.cz), Vendulka Praská – tel. 603 534 268, e-mail: [vendulka.praska@seznam.cz](mailto:vendulka.praska@seznam.cz)

*MIP*

### **Upozornění na chybu**

Při nahlášení termínu konání Memoriálu Hany Trejbalové v Mariánských Lázních do celostátní brožury došlo z naší strany k chybě (termín 26. 6. 2008).

**Memoriál Hany Trejbalové** se koná v **úterý 24. června 2008** od 17.00 hodin na stadionu U Ferdinanda pramene v Mariánských Lázních.

*Jaroslav Roubíček*

### **Na Moravě dvě desítky nových „dvojkařů“**

V posledním dubnovém víkendu uspořádala KR KASO v Olomouci školení rozhodčích II. třídy. Zúčastnilo se ho všech 20 přihlášených rozhodčích, byli z Přerova, Hranic, Prostějova, Šternberka, Olomouce a dále šest rozhodčích ze sousedních krajů – ze Zlínského a Moravskoslezského. Školení vedl Radko Zavřel, lektory byli Lída Pudilová a Bohuš Šimáček. Na závěr byli dvě zkoušky praktické (stanovení pořadí 20 výškařů a v zápise ze soutěže ve vrhu koulí určit po třech pokusech postup závodníků do finále, včetně pořadí v jakém budou dále soutěžit). Pak byla v testu prověřena znalost pravidel v 27 otázkách. Úspěšní byli všichni účastníci, devět z nich bylo hodnoceno na výtečnou. Průměrný věk olomouckých je 28 roků, průměr „sousedů“ je o 6 roků vyšší.

*Bohuš Šimáček*

### **Klub veteránů**

Od roku 1990 pracuje dobrovolné sdružení pod názvem „Klub veteránů atletických soutěží“. Podmínkou členství je především věk 60 let, dále práce v ústřední soutěžní komisi nebo také řízení vyšších atletických soutěží (extraliga, I. a II. liga). Dlouhodobá práce na úrovni krajů je samozřejmě také hodně záslužná, ale pro členství to bohužel nestačí, protože měl klub neúnosný počet členů. I tak je dnes v klubu 32 členů a to jich bohužel v minulosti řada navždy odešla např. Vacula, Kadlec, Dašek, Mutkovič, Skalický, Ajgl, Cikán.

Klub se schází zpravidla 2x ročně při oslavách kulatých narozenin některého z členů. Poslední setkání bylo nedávno v Praze, kde slavili Fr. Fojt 65 let, M. Kratochvíl 75 let a J. Hetfleiš 80 let. Další setkání se připravuje na podzim opět do Prahy a i tam dojde k oslavě, když bude mít P. Němeček a M. Zeman 75 let, V. Tikal 70 let, F. Toth a M. Urban 60 let. Současným předsedou klubu je Miroslav Lefler z Ústí nad Orlicí, který ve funkci vystřídal zakladatele klubu Jiřího Ajgla, který z našich řad bohužel v roce 2006 odešel.

*Jiří Hetfleiš, sekretář KVAS*

### **HLASY OD PRAMENE**

#### **Středočeský KAS, jednání ze dne 14. dubna 2008**

Kontrola zápisu č. 03/08 z 10. března 2008 – bez připomínek schválen. ■ Hodnocení valné hromady konané 30. března 2008: kladné. Účast prakticky stejná jako v loňském roce, osvědčilo se tématické zaměření na jeden hlavní problém, na atletiku mládeže. Výbor S-KAS ukládá předsedovi kom. mládeže Ing. Svobodovi, aby zpracoval návrhy a závěry z diskuse i s návrhy na řešení v rámci S-KAS i ve spolupráci s dalšími komisemi – a tento materiál přednesl na schůzi výboru dne 12. května 2008. Bez připomínek schválen zápis z VH. ■ Hodnocení uskutečněných KP: v silničním běhu Rožmitál–Břežnice 23. března 2008: 94 mužů a 10 žen, z toho 56 a 3 z kraje, přeborníkem se stal Klika z Loko Beroun; proběhl hladce, kladné hodnocení p. Číhalem. V přespolním běhu – Čáslav – 30. března 2008: nedošly výsledky, zpráva od pořadajícího oddílu AC Čáslav ani zpráva od HR Ing. Housera; žádost o urychlené zaslání uvedených materiálů. ■ Mistrovství ČR v hale – přehled získaných medailí. Trenérské hodnocení připraví na příští schůzi Mgr. Sládek. ■ Zprávy komise rozhodčích: uskutečněny semináře rozhodčích na Kladně (12 frekventantů), Staré Boleslavi (8) a Neratovicích (3). ■ Různé – z diskuze na VH – p. Kuchta – předseda krajského sdružení ČSTV – informoval o možnostech získání finan. prostředků pro oddíly z grantů Středočeského KÚ s tím, že iniciativa musí vyjít z jejich strany. ■ Příští schůze výboru S-KAS se koná v pondělí 12. května 2008 v 15.30 na Strahově.

#### **Moravskoslezský KAS, jednání ze dne 21. dubna 2008**

Byla vydána termínová listina moravskoslezských soutěží v tištěné podobě, nutno dořešit termín pořádání krajského přeboru ml. žactva, došlo ke kolizi termínu s fotbalem – zodpovídá p. Černý, termínovka je jinak bez problémů. ■ Příprava Poháru Českého rozhlasu – garantem je Zdeněk Duda, dne 30. 4. budou na výboru ČAS rozdány materiály pro pořadatele PČRo – za dovoz zodpovídá p. Zvolánek, informace o finále PČRo – ST pořadatelem je Ostrava, finále městských škol je v Opavě. Na okresní kola byly již vydány propozice pořadatelů, vše musí být ukončeno do konce května. ■ CORNY středoškolský pohár – garantem E. Szmeková, příprava na závody bude probíhat v II. polovině roku 2008. ■ Různé: Informace o zásadách Programu IV. – sportovní střediska vč. projektu „Intenzifikace činností sportovních tříd na ZŠ“ podal p. Zvolánek, informoval o zřizování atletických přípravků pro 1.–5. ročník ZŠ v atletických oddílech, kde jsou ST. Termín školení trenérů IV. třídy pro učitele z 1. stupně ZŠ byl určen na 20. a 21. 6. na Městském stadionu v Ostravě, zodpovídá p. Zvolánek. Poplatek 250,- Kč a aktuální foto. Přihlášky do 10. 6. na e-mail: ssk.vitkovice@volny.cz a nebo telefonicky 595 701 066. ■ Důrazně upozorňujeme oddíly a kluby, aby na internetových stránkách nebo na místech, která jsou přístupna širšímu okruhu lidí, neuváděli žádné osobní údaje, vč. data narození a adresy. Jinak je třeba souhlas dotyčného s podpisem.

Hrozí pokuta 20 tis. až 5 mil. korun. Výbor MKAS žádá, aby toto upozornění bylo bráno velmi vážně. ■ P. Zvolánek podal informaci o ukončeném školení trenérů III. třídy, vyškoleno 34 osob. Školení mělo vysokou úroveň po odborné i praktické stránce. ■ P. Kubenka informoval o školení rozhodčích III. třídy, vyškoleno 49 nových rozhodčích věkově vše kolem 30 let. Výbor MKAS oceňuje vydání zkrácených pravidel pro nemistrovské závody, novým rozhodčím předány. Dále rozhodčí obdrželi brožurku změn pravidel IAAF pro ústřední rozhodčí a rozhodčí I. třídy. MKAS zajistil vydání dalších 50 ks pro rozhodčí II. třídy. ■ MKAS projednal platné a neplatné trenérské licence, trenérům, kterým končí licence v roce 2008 pošle MKAS upozornění, aby si licenci prodloužili. ■ Výbor MKAS schvaluje odměnu p. Zdeňku Dudovi za pomoc při vytištění 10 ks archivních ročenek Moravy a Slezska 2007 a vytištění brožury Moravskoslezské atletické soutěže. ■ Příští schůze se koná 19. května v 16 hodin.

### **Karlovarský KAS, jednání ze dne 21. dubna 2008**

Všechny body předcházejícího zápisu byly splněny. ■ Byli jsme seznámeni se zápisy ČAS č. 3+4/2008 a se zápisem PKAS č. 3/2008. ■ Bylo projednáno dle předloženého programu: činnost KKAS a PKAS od minulé porady; příprava sezóny 2008; příprava Valné hromady. ■ J. Příbáň zhodnotil průběh VH SZA a vzniklou situaci na VH; J. Příbáň zaslal dopis p. Molitorisovi (předseda organizační komise) ohledně delegátů pro svolání mimořádné VH Karlovarského kraje; vyjádření výboru KKAS k diskusním příspěvkům dle usnesení VH SZA: ■ Výroční zpráva o činnosti KKAS za období od minulé VH přednesená p. Příbáňem byla VH vzata na vědomí, viz usnesení VH čl. II, odst. 3. ■ Mimořádnou VH svolává VV KKAS na 5. 6. 2008. Místo bude upřesněno. Na této VH bude postupováno podle výkladu organizační komise ČAS k dané problematice, o kterou VV požádal. ■ Za příklad špatné komunikace mezi KAS a oddíly je uváděn dopis AK Sokolov „Návrh AK Sokolov na změny při uspořádání sezony“, ze dne 5. 10. 2007, dále účast p. Dvořáka na schůzi VV KKAS a v neposlední řadě neúčast členů výboru na diskusním fóru. ■ Stanovisko KKAS k vyjádřením p. Dvořáka: ze schůzi VV KKAS nelze pořizovat stenografické záznamy. K problematice SCM, často zmiňované na diskusním fóru – doporučeno prostudování Prováděcích pokynů ČAS k činnosti SCM. Návrh p. Dvořáka na zrušení webových stránek KKAS byl VV akceptován. Členové výboru nekomentují účelové prohlášení p. Zítky na VH – „zda v kraji existuje atletika poté, kdy byly zrušeny webové stránky, tak s KKAS není žádná komunikace“. ■ Na volební VH v Klatovech dne 12. 3. 2005 byla přítomnými delegáty odsouhlasena následující změna statutu KKAS v čl. 4, odst. 7: Výbor stanoví počet členů výboru KKAS pro další volební období, nejméně však pět, viz zápis z této VH včetně příloh. ■ Odpověď na dotaz p. Kalouska na zařazení žáka do SCM: závodník Seidl byl vedoucím trenérem zařazen dle pravidel zařazování talentované mládeže v říjnu 2007 jako patnáctiletý. ■ Termín mimořádné VH 5. 6. 2008, místo bude upřesněno, čas: od 16.00, návrh programu: Zahájení, přivítání delegátů a hostů, volba pracovního předsednictva, schválení jednacího řádu a programu VH; volby mandátové a návrhové komise; statut KKAS (je přílohou zápisu); závěr. Případné připomínky k programu VH je možné zaslat předsedovi KKAS do 19. 5. 2008 tak, aby je výbor mohl projednat a zapracovat případné podněty do programu VH. ■ KKAS gratuluje k mistrovským titulům – M. Preibischové (ACMLA) v přespol. běhu a I. Sekyrové (AKSOK) v půlmaratonu; oprava brožury – na str. 44 jsou nesprávně uvedeny termíny kol OMD ml. žactva, v termínové listině jsou data jednotlivých kol uvedena správně; účastnická podpora Grand Prix vytrvalců západních Čech (Zátopkův zlatý týden) – 20. 7. Domažlice – 10 km, 24. 7. Plzeň – 5 km, 27. 7. Plzeň – maratón; na webových stránkách ČAS je vypsané výběrové řízení na vedoucího trenéra SCM Karlovarského kraje; vedoucí trenér SCM upozorňuje trenéry závodníků zařazených do SCM, že je nutné si individuálně dojednat zdravotní prohlídku u MUDr. Pavelky na tel: 353 822 592. ■ Další schůze: KKAS 22. 5 od 16.30.

### **Liberecký KAS jednání ze dne 22. dubna 2008**

Kontrola úkolů – dopracovat trenérskou základnu LKAS, jinak úkoly splněny. ■ Distribuce ročenky LKAS: podklady po korektuře, příští týden do tisku, distribuce při KPD J+D v Jablonci n. N. dne 8. 5. ■ Trojboj všestrannosti žáků nižšího stupně ZŠ – podpora oddílům: Okresní finále 3. 6. – Turnov, termíny v Jablonci a Zákupcích zatím nejsou známy; AC Česká Lípa zajistí na svém okrese propagaci na školách; výbor žádá

oddíly v místě konání o spolupráci s okresními svazy při pořádání okresních kol. ■ Zajištění hlavních rozhodčích a instruktorů pro KP na dráze: J. Hromada nepřítomen, nutno dodat nominace a zajistit, aby zápisy ze schůzek komise rozhodčích LKAS byly umístěny na webových stránkách LKAS. ■ Konkretizace smluv s pořadatelem KP a KPD včetně postihů za neplnění povinností: v brožurě LKAS jsou na str. 10 konkrétně vypsány povinnosti pořadatele, finanční postihy za jejich nesplnění a výše příspěvku na jednotlivé soutěže; základem pro hodnocení jednotlivých KP bude zpravodaj řídicího soutěže nebo technického delegáta, zasílá se vedoucím družstev i předsedovi LKAS (S. Skalický) a předsedovi STK (P. Sindelář). ■ Různé – trenérská rada LKAS bude pracovat ve složení: Cikán, Drahoňovský, Hlaváč, Hochmut, Jandová, Jeřábek, Rucký, Zákoucký; pro Pohár rozhlasu je garantem za Liberecký kraj p. Štrynci; dne 29. 3. se konala v Jablonci n. N. oslava 60 let existence jablonecké atletiky; z důvodů vysokého nájemného za halu byla zrušena Velikonoční hala v Jablonci n. N.; trojutkáni žactva Sasko – Slezsko – Liberecký kraj se bude konat 30. 8. v Bogatyni; dne 19. 4. proběhlo v Liberci školení rozhodčích 3. třídy za účasti 12 osob; v České Lípě proběhlo školení a seminář rozhodčích 2. a 3. třídy za účasti 13 osob; dodatky a opravy v brožurě: Slovan Varnsdorf odhlašuje z KPD družstvo mužů, KP ve vícebojích mladšího žactva ve Varnsdorfu přesunuto na 24. 5., 5. kolo KPD M+Ž ve Varnsdorfu přesunuto na 23. 8., pořadatelé jsou povinni zasílat propozice na web LKAS p. Průcknerovi na info@atletikamb.cz, je třeba do propozic aplikovat doplněk 100 k pravidlům atletiky, je třeba, aby jej užívali i rozhodčí. ■ Výbor LKAS schválil: KPD M+Ž 17. 5. v Mladé Boleslavi a 6. 9. v Jablonci n. N.; příspěvek ve výši 1.500,- Kč na školení rozhodčích 3. třídy v Liberci.

## KALENÁRIUM

**25. května** oslaví 30. narozeniny **Štěpánka Klapáčová**, sprinterka narozená v Plzni. Začínala v Dynamu ZČE Plzeň (1988–91, trenérky Špenátová a Linhartová), poté Škoda Plzeň (1992–96, trenér K. Gemov), Dukla Praha (1997), AC Sparta (od 1998), USK Praha (do 2007). Halová mistryně ČR 1996 (200 m). Reprezentovala v několika mezistátních utkáních, včetně EP. Účastnice MSJ 1994 (100 m rozb., 200 m sf, 4 x 100 m dq v rozb.) a 1996 (200 m sf, 4 x 100 m rozb.), MEJ 1997 (200 m a 4 x 100 m rozb.), HME 2002 (200 m rozb.), ME 2006 (200 m rozb.). Os. rekordy: 100 m 11,45 (2004), 200 m 23,35 (2006). Dcera hokejového reprezentanta Jaroslava Klapáče. Ukončila závodní kariéru (2007) a žije s přítelem Patrickem van Balkomem, medailistou z MS a HMS, v Nizozemsku.

**26. května** slaví jubileum **Barbora Dibelková**, chodkyně narozená v Časlavi. Začínala jako lyžařka, s atletikou v AC Čáslav (1995–97, trenérka J. Červenková), poté SPORT-PIT Praha (1998), USK Praha (od 1999, trenér I. Piták). V lednu 2007 se jí narodil syn Matěj. Reprezentovala v několika mezist. utkání. Účastnice MS do 17 let 1999 (5 km 12.), MEJ 2001 (10 km dq), MSJ 2002 (10 km 8.), ME do 22 let 2003 (20 km 6.) a 2005 (3.), MS 2003 (21.), 2005 (5.), 2007 (20.), univerziády 2005 (dnf). Os. rekord: 20 km 1:29:05 (2005).

**27. května** bude slavit své šedesátiny **Dušan Moravčík**, narozený na Slovensku, držitel stříbrné medaile z ME 1971 na 3000 m př. Začínal ve Zbrojovce Brno, potom závodil za Duklu Praha a RH Praha v letech 1964–1980. Mistr republiky 1969 (4 x 1500 m), 1971, 1976 a 1980 (3000 m přek.) a silniční běh Běchovice–Praha 1976 a mistr ČR 1972 na 5000 m, držitel 5 českých rekordů na 3000 m př. Reprezentoval nás ve 23 utkáních, z toho 5x v EP, účastník OH 1972 (pátý na 3000 m přek.), OH 1976 (rozběhy 3000 m přek.), OH 1980 desátý na 3000 m přek., ME 1971 druhý a ME 1974 desátý a ME 1978 bez úspěchu.

**27. května** tomu bude 120 let od atletických závodů na 200 kroků o mistra Čech na Maninách, které vyhrál Lažnovský.

**28. května** vstoupí definitivně mezi veterány **Róbert Štefko**. Rodák z Košic reprezentoval Slovensko, dne 23. 4. 2004 získal české občanství. Závodí ve vytrvaleckých závodech za AK Kroměříž. Jeho největším



## KALENDÁRIUM

úspěchem ve slovenských barvách je 4. místo na ME 1994 na trati 10 000 m. Je rovněž čs. mistrem 1991 (5 000 a 10 000 m) a 1992 (10 000 m). Československo reprezentoval ve 3 mezistátních utkáních, z toho 1x v EP a 1x do 22 let. Od udělení českého občanství posbíral již řadu republikových titulů v maratonu, půlmaratonu, desítce na dráze i na silnici, přespolním běhu. V barvách ČR se zúčastnil své třetí olympiády a pátého MS v půlmaratonu. Osobní rekord: maratón: 2:09:53 (1998).

**1. června** se dožívá 80 let **Olga OLDŘICHOVÁ, roz. ŠICNEROVÁ**, jedna z našich populárních sprinterek čtyřicátých let. Narodila se v Břeclavi, kde její otec měl na hlavní třídě hotel. Protože Břeclav byla zabrána jako součást Sudet, tak Olga začala dělat atletiku u své sestřince známé sprinterky Olgy Šarmánové v Přerově. Začala jako nadějná výškařka, ale po přeborech dorostenek 1945, kde musela nastoupit do favorizované štafety SK Přerov na druhý úsek štafety 4 x 60 m, kde nebyl povolen start výborné sprinterky Mrvkové, které ještě nebylo 14 let, objevili trenéři sprinterský talent Šicnerové. Ta se ihned dostala do reprezentačního družstva žen, závodila za SK a pak Sokol Přerov, potom za Zbrojovku Brno, Spartak a Metra Blansko, kde ještě v roce 1973 skočila do dálky 503 cm. Byla mistryní republiky na 100 m 1947–1949, 1948 na 200 m, 1949 ve skoku do dálky a 1948 jako členka štafety 4 x 100 m, reprezentovala v 10 utkáních v letech 1947–1949 a jako favoritka na 100 m odjela v roce 1948 na OH do Londýna, kde byla přijata anglickou královnou a postoupila do meziběhu na 100 m a v rozběhu na 200 m, když bezpečně vedla, se zhroutila dvacet metrů před cílem. Tak skončil její bleskový nástup ke slávě. Později se věnovala rodině a potom organizovala tělesnou výchovu v Sokole Boskovic, kde žije dodnes.

**5.–6. června** se před 75 lety konaly III. Masarykovy hry na Letné v Praze.

**5. června** se dožívá 50 let **Mgr. Ludmila JIMRAMOVSKÁ** z Vyškova, sprinterka a dálkařka v Metře Blansko, potom ve Zbrojovce Brno, kde ji trénovala O. Šicnerová, B. Bartušek a od 1979 Z. Odehnal. Byla mistryní ČR 1978 na 50 m v hale, 1978 na 100 m, 1982 v dálce v hale a na dráze, 1984–1986 ve skoku do dálky v hale a 1986 v dálce. Dále byla čs. mistryní v hale 1977 a 1978 na 50 m, 1982 a 1986 v dálce, 1975 na dráze a 1981 na 4 x 100 m, 1977 na 100 m a 1982 v dálce. Reprezentovala v 7 utkáních z toho 2x v EP, zúčastnila se ME 1978 a 1982 i HME 1983. Po skončení závodní činnosti byla vedoucí trenérkou TSM Brno v letech 1989–1991 a členkou výboru Zbrojovky – AAC Brno.

**8. června** před 105 lety se narodil významný běžec v Košicích **Jozef KOŠČÁK**, závodící za Košice, AC Spartu Praha, SK Moravskou Slavii, SK Slavii Praha a SK Židenice, mnohonásobný mistr na 5000 m, 10 000 m, v lesním běhu, v silničním běhu Běchovice – Praha a v krosu. Zemřel 10. 1. 1979 v Brně. Účastník OH 1928 a ME 1934.

**9. června** před 75 lety se narodila **Libuše STREJČKOVÁ, roz. ŘÍHOVÁ**, která závodila za Slavii Podmokly, Slavii, Spartak a Lokomotiva Děčín pod trenérem S. Jahodou a za Spartak Ústí nad Labem do 1962. Byla mistryní republiky na 100 m, 200 m, jako členka štafety 4 x 100 m a reprezentovala nás ve 27 utkáních v letech 1950–1960, zúčastnila se ME 1954. JJ

## KALENDÁŘ

### Květen

27.	3. sokolské úterý	Opava
27.	5. veřejné závody PAS	Praha
27.	Velká cena města Sušice a memoriál Ladislava Nešpora	Sušice
27.	Velká cena Veselí nad Lužnicí	Veselí n. Lužnicí
28.	Atletická středa	České Budějovice
28.	4. veřejný závod	Pardubice
28.	Mistrovství Jihomoravského kraje starších žáků a starších zákyň na dráze	Brno
29.	Permit mítink EAA	Bělehrad

30.	Permit mítink EAA	Dessau
<b>31.</b>	<b>1. kolo extraligy mužů a žen</b>	<b>Ostrava</b>
31.	1. kolo I. ligy mužů a žen	Podle vylosování
31.	1. kolo II. ligy mužů a žen	Podle vylosování
31.	Mistrovství ČR v běhu na 100 km	Praha
31.	Mítink IAAF-GP	New York
31.	Premium mítink EAA	Zaragoza
31. 5.–1. 6.	Mítink IAAF ve vícebojích	Götzis

### Červen

1.	10 km chůze pro 2. kolo II. ligy mužů	Praha
1.	Mítink IAAF-GL	Berlín
3.	Premium mítink EAA	Tallinn
4.	Permit mítink EAA	Kalámata
4.	5. veřejný závod	Pardubice
5.	3. sprinterská tour Brno 2008	Brno
Do 6.	Okresní kola Poháru rozhlasu s Českou spořitelnou	
6.	Mítink IAAF-GL	Oslo
6.	Premium mítink EAA	Turín
6.	Permit mítink EAA	Kassel
<b>7.</b>	<b>2. kolo extraligy mužů a žen</b>	<b>Praha</b>
7.	10 km chůze pro 3. kolo II. ligy mužů	Jablonec n. Nisou
7.	Přebor Jihočeského kraje dorostenců a dorostenek na dráze	České Budějovice
	Přebor kraje Vysočina starších žáků a starších zákyň na dráze	Jihlava
7.	Permit mítink EAA	Chaniá
7.–8.	Mítink IAAF ve vícebojích	Arles
7.–8.	Přebor Libereckého kraje mužů, žen, juniorů, juniorek, dorostenců, dorostenek, starších žáků a starších zákyň ve vícebojích	Jablonec n. Nisou
8.	Kvalifikační závod na mistrovství Evropy v běhu do vrchu	Perná
8.	Přebor Pardubického kraje starších žáků a starších zákyň na dráze	Ústí nad Orlicí
8.	Mítink IAAF-GP	Eugene
8.	Permit mítink EAA	Kaunas
8.	Mezinárodní mítink	Nitra
9.	6. veřejné závody PAS	Praha

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Michal Procházka, tel.: 233 014 408, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 20. 5. 2008, uzávěrka dalšího čísla: 3. 6. 2008.